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Paulistão e Brasil nas 
eliminatórias são 
destaques nesta quinta-feira

O último jogo das quar-
tas de final do Paulistão 
será disputado nesta 
quinta-feira, às 19 ho-
ras, entre Corinthians e 
Guarani na Neo Química 
Arena. Às 20h30, a Sele-
ção Brasileira enfrenta o 

Chile pelas eliminatórias 
para a Copa do Mundo 
no Maracanã. 

O Brasil já está classi-
ficado para o Mundial, 
enquanto os chilenos 
com 19 pontos, ocupam 
a 5ª posição e não têm 
vaga garantida. 

Professor do Senac orienta sobre 
declaração do Imposto de Renda 2022
Mais de 34 milhões de brasileiros, sendo cerca de 26 mil barretenses, têm que prestar contas
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Certidão de Registro

Certificamos que a Ata de Reunião da Diretoria  realizada em 01/02/2022, às 9h, foi devidamente 
registrada na Secretaria de Desenvolvimento Econômico - JUCESP. Certifico o registro sob o 
 número 147.278/22-3 em 21/03/2022. Gisela Simiema Ceschin - Secretária Geral.

Minerva S.A.
Companhia Aberta - Código CVM nº 02093-1

CNPJ/MF nº 67.620.377/0001-14 | NIRE 35.300.344.022 
Certidão de Registro

Certificamos que a Ata de Reunião do Conselho de Administração  realizada em 17/02/2022, às 6h, 
foi devidamente registrada na Secretaria de Desenvolvimento Econômico - JUCESP. Certifico o 
registro sob o  número 147.209/22-5 em 21/03/2022. Gisela Simiema Ceschin - Secretária Geral.

O prazo de entrega 
do Imposto de Renda 
2022 para mais de 34 
milhões de brasileiros, 
sendo cerca de 26 mil 
barretenses ,  termina 
no dia 29 de abril. Este 
é um tributo federal 
sobre a renda do indi-
víduo, que envolve os 
ganhos e a evolução do 
patrimônio. 

Segundo o  docen-
te na área de gestão 
e  negócio  do Senac 
Barre tos ,  Alexandre 
Martins, devem prestar 
contas ao leão todas as 
pessoas que receberam 
rendimentos tributá-
veis (salário, bônus na 
empresa, etc.) acima de 
R$ 28.559,70 no ano 
de 2021; aqueles que 
obtiveram receita bruta 

em valor superior a R$ 
142.798,50 em ativida-
de rural; e aqueles que 
receberam rendimentos 
isentos, não tributáveis 
ou tributados exclu-
s ivamente na fonte , 
cuja soma foi superior 
a R$ 40.000,00 devem 
declarar o imposto de 
renda. Também estão 
obrigadas a apresentar 
a declaração aquelas 
pessoas f ís icas resi-
dentes no Brasil que 
no ano-calendário de 
2021, entre outros, ob-
tiveram, em qualquer 
mês, ganho de capital 
na alienação de bens 
ou direitos, sujeito à 
incidência do imposto, 
ou realizou operações 
em bolsas de valores, 
de mercadorias, de fu-
turos e assemelhadas; 

e tiveram, em 31 de 
dezembro, a posse ou a 
propriedade de bens ou 
direitos, inclusive terra 
nua, de valor total su-
perior a R$ 300.000,00 
(trezentos mil reais). 

Alexandre  Mart ins 
explicou que a decla-
ração deve ser entregue 
por meio do sistema 
eletrônico da Receita 
Federal nos tipos sim-
plificada e completa. 
“A declaração simpli-
ficada é para pessoas 
que possuem apenas 
uma fonte de renda e 
não possuem despesas 
dedutíveis. E a decla-
ração completa é para 
quem possui dependen-
tes e quem tem despe-
sas dedutíveis, que são 
gastos com escola, com 
plano de saúde, gastos 

com dependentes, com 
serviços odontológicos 
e previdência privada”, 
disse. Caso o contri-
buinte não entregar a 
declaração dentro do 
prazo estabelecido pela 
Rece i ta  Federa l ,  e le 
estará sujeito à multa 
de R$ 165,74, poden-
do chegar a até 20% 
do imposto devido. Já 
para quem efetivamen-
te tem imposto devido 
e declara fora do pra-
zo, a multa é de 1% ao 
mês, também limitada 
a 20% do imposto de-
vido. Agora, se o con-
tribuinte não declarar, 
poderá ser considerada 
infração, como regra 
geral, sujeita à multa 
que pode chegar a 75% 
do valor do imposto 
devido. 
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